誓　約　書
　私は、「まつり鳥栖2025」の会場内に、露店等を出店させて頂くにあたり、下記事項について厳守することを誓約します。
１　私は、暴力団、暴力団員でなくなった日から５年を経過しない者、あるいは暴力団と密接な関係を有する者ではありません。
２　出店申込時に名義貸し、虚偽の記載その他不正な方法による出店は一切ありません。
３　出店申込時やまつり当日に、まつり鳥栖実行員会や警察官からの身分確認書、出店申込書、誓約書等の提示要求に従います。
４　暴力団との関係等を調査するため、出店責任者及び従業者は、同誓約書が関係機関に提供されることに同意します。
５　上記１に該当する者に対し、みかじめ料、ショバ代の名目の如何を問わず、一切の金品等を渡したり、暴力団にとって利益となる行為をしません。
６　上記１に該当する者を従業員等として一切使いません。
７　行事関係者の指示には、積極的に従い、行事の運営に協力します。
８　上記各事項に偽りがあった場合に出店の承認取り消し等をされても一切異議申し立てをしません。
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※当該誓約書を期限日に本組織委員会に提出する際、従業員からの誓約が出来ない場合は、記載する前に当該用紙を複写しておいて下さい。
　確実に従業員本人に誓約させることとし、誓約を終えれば速やかに提出してください。なお、その場合、既に責任者は期限日迄に誓約していますので、出店社名のみの記載で構いません。
　開催日中、当委員会や警察が当該誓約書に基づき、現地調査を実施します。
　開催日中は、本人を特定できる身分証明証などを携帯しておいて下さい。
　送付先　　まつり鳥栖実行委員会（鳥栖観光コンベンション協会内）
※従業員欄が不足している場合は、本書をコピーしてください。	
